1. KaneHpapHbii y4ebHbiii rpadmk
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2. CeogHble AaHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4
ceMm. licem. 21 Bcero|cem. ljcem. 2 Beerojcem. liceM. 2 Beerojcem. 1cem. 21 Beero
MpORCMKATENLHOCTL OGYeHNS, B 165/6] 24 [405/6|165/6| 24 |405/6|165/6| 24 |405/6 165/6] 25 |405/6
TOM YMCIe:
TpoMEXYTOUHas aTTecTaums 145/6| 22 1365/6|145/6| 20 |345/6|145/6! 20 [345/6 145/6] 11 (255/6
3 |3K38MeHaUMOHHbIE CECCUM 2 2 4 2 2 4 2 2 4 2 2 4
Y {YuebHas npakTvika 2 2
N {fpou3soacTBeHHas nNpakTuka - 2 2 6 [
I |loc. 3xzaMeHsl n/unv 3awmra BKP 3 3
K |Karvkynot 9 9 9 9 9 9 8 2
Mroro 165/6| 33 (495/6|165/6] 33 |495/6) 165/5] 33 |495/6/ 165/ 33 [495/§
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1. KaneHaapHblin y4uebHbIN rpadmk

Mec CeHTabpt OKkTA6pL Hos6peL Jexabpb fHBapb ®despans Mapt Anpens Main ViioHB Mions Asryct
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2. CBogHble faHHbIEe
Kypc1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5
NpopoMNTENnEHOCTb O6YUEHNS, B TOM HUChe: 405/6 405/6 405/6 405/6 415/6
Teopernueckoe obyueHne 34 5/6 34 5/6 315/6 315/6 252/6
2 [MpoMexyTouHas aTrectaums 6 6 7 7 43/6
Y |YuebHas npaktuka 2
M |MNpor3soACTBEHHANA NpaKTUKa 2 6
[ |loc. 3k3ameHs! u/vunm 3awmra BKP 6
K |Kannkynel 9 9 9 9 8
Wroro 495/6 495/6 495/6 495/6 495/6
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